### 齐心协力做成教 攻坚克难促创建

# 我县召开成人教育工作会议

为迎接省教育基本现代化县 预评估,做好成人教育指标创建工 作,近日,我县召开全县成人教育

会上,教师进修学校校长、县 成教中心主任及各分中心主任、

各中心学校(街道教育工作站) 的成教干部、成教中心教务处人 员等与县教体局相关领导交流 探讨了成人教育工作存在问题 和下阶段工作重点。各中心学校 汇报档案资料整理情况和存在 问题。成教中心详细通报了前阶 段督查情况。

会议要求,教育基本现代化 县和现代化成校的创建是当前 工作的重中之重。各责任单位要 统一思想,提高认识;明确职责, 落实到位。要重视方式方法,发挥 学校、社区、企业、党政机关的联 动作用,以确保顺利通过上级部 门的评估。

# 南明小学举行"十岁成人礼"活动



记者 胡秋萍

10月12日,南明小学教育集 团举行"感恩·遇见,我们十岁啦"成 长礼,给该校四年级的学生过一个 有趣的集体生日,与父母、老师一 起,共同为十岁喝彩,一起畅想华彩 的明天

在诗歌朗诵、活力舞蹈、情景合 唱等节目后,孩子们集体向到场的 父母献上自己亲手制作的贺卡,并 亲口朗读贺卡上写给父母的信,还 给父母表演"感恩的心"手语舞蹈, 给四年级所有老师敬茶等,学校精 心设计的成长礼环节满满的都是仪 式感。梁可儿的爸爸说:"今天的一

幕幕将留在每个孩子的记忆深处, 成为他们成长历程中的美好回忆。"

四(1)班孔祺炫的贺卡是特别 的心形,里面画了三个人,分别是爸 爸、妈妈和他自己。图画的下方是一 个小一点的心, 里面工整地写着他 要跟爸爸妈妈说的话。当他把信读 完,将贺卡交给妈妈后,妈妈梁伟庆 双手捧着他的脸,轻声地用言语肯 定着儿子的成长和付出, 眼里满是 欣喜。她说,前几天就知道儿子在偷 偷做着什么,但不知道是这样的贺 卡,看到孩子做得那么好,感到很激 动。孔祺炫则说,他很开心自己十岁 了,今后他不会像以前那样淘气,会 感恩父母、老师,会更加努力学习。

"孩子们,从此时此刻,你们要 在心里种下一颗会开花的种子,陪 着你慢慢长大。而我们,则静待花 开!"校长杨晓玲向该校四年级的学 生们提出希望,十岁生日还要去做 一个未来成长的梦,做一件为他人 带来快乐的事,保持一个终身受益 的好习惯。

近年来,南明小学坚持以素质 教育为中心,以学生发展为根本,设 计多种多样的活动, 让学生在活动 中学习,在活动中成长。如一年级 新生的开笔礼、四年级学生的成 长礼、每年读书月的"漂书节"、校 园美食节、校园科学达人秀等等, 都受到学生和家长的好评。

#### 因材施教 为学生提供适合的教育

## 我县召开兼职教研员研讨会议

通讯员 王永明

近日,以"因材施教,为学生提 供适合的教育"为主题的小学兼职 教研员暨街道各校(片)教务主任研 讨会议在县育才学校举行, 教研室 小学各学科教研员和各乡镇兼职教 研员、街道各校(片)教务主任共30 多人参加会议。

参会老师首先分组走进特教 现场观摩课堂教学。特教老师根 据学生特殊性采用小班教学, 边以身示范,一边与学生互动,引 导学生在亲身体验中学习知识与 技能。课后,校长李国东介绍了学

校学生的特点、家庭情况,并从学校 管理层面介绍了学生特殊行为的干 预、问题行为的处理和不良情绪的 引导等方面的做法和思考, 使参会 老师对特殊教育有了更全面的认 识。随后,来自城东小学、双彩乡 中心学校、澄潭镇中心小学的老 师分别分享了《坚守 传承 探索》 《注重积累 学有所得》《润泽经典 走班走教》等观点报告,教研室历 史与社会教研员、特级教师徐金 超对上半年全县各校制定的学校 课程规划和学科课程规划方案进 行了细致反馈, 使参会教师对学 校课程规范、学科课程规划方案 和课程群建设有了更深入的了 解、更明确的方向。最后,章秀惠老 师作题为《因材施教,为学生提供适 合的教育》的主题报告,各小学学科 教研员针对今年上半年学科教学质 量监测情况作了详尽分析,并布置 对接下半年教研工作。

参会老师纷纷表示, 育才学校 根据学生的特点,分层教学、因材施 教,既符合教育的原理,又切合学生 的实际,在提倡个性化教育的今天, 特别有参考价值。同时,学校个别指 导、反复练习、等待成长的课堂教学 模式对于农村自然小班化学校也具 有借鉴意义。

## 我县召开初中教学质量反馈会

近日,全县初中教学质量反馈 会议暨平板教学现场会在城关中 学举行,县教研室教研员及各校教 务主任参加会议。

活动首先介绍了城关中学的 平板教学开展情况,来自城关中学 的杨康老师通过教学平板,采用随 机抽答、自由抢答等新型的师生交 流模式,激发了学生的学习兴趣; 并通过在平板上提问、讨论等形 式,增强了课堂互动,有效收集了 学生的学习数据。最后,杨老师用 平板的分享功能,将学习资料推送 至学生的平板,以便学生课下及时 对知识进行巩固。此外,杨老师还 借助于平板教室的资源库,采用音 频、图片等形式,使课堂更加生动, 充满趣味。最后,由教研员徐金超老 师对初中学校拓展性课程开设遇到 的问题做了简析, 教研员施兰英老 师也对 2017 学年第二学期全县初 中八年级的教学质量进行了总体反 **馈与思考**。

此次活动,大大加强了各校之 间的学习交流,也使得大家对平板 教学有了较为详细的了解,有助于 互联网、大数据等最新的科技成果 能进入普通课堂,助力课堂教学改 革,转变传统的课堂教学模式,有效 提升课堂教学效率。

#### 县成教中心举办女子气质培训班

近日,县成人教育中心联合县 文化馆举办 2018 年优雅女子气质 公益训练营培训,20余位女子参

培训由文化馆国家高级优雅 形体仪态培训师、国家高级礼仪培 训师高黎明老师主讲。课程分形 体矫正训练、优雅站坐行和礼 仪、旗袍秀三部分。形体矫正训 练课主要教学员如何建立正确 的科学体态,示范"颈正、肩沉、 背直、腹收、臀提"十字口诀的要 领,练习中唤醒学员们僵硬、沉

睡多年的肌肉,以达到纠正体态 提升气质的目的。优雅站坐行和 礼仪教学采用模特、名媛、空姐的 训练模式,简单实用贴近生活,让 日常的站、坐、行尽显风姿,举手投 足蕴涵高雅。旗袍秀在舒缓的音 乐和款款的中华传统服饰亮相 中拉开序幕,每一位学员都姿态 优雅,步履从容,仿佛遇见了最

通过三天的短暂培训,学员们 深感受益匪浅,纷纷表示要不断学 习,努力打造更美的自己,也希望 类似的公益训练营多多举办,以满 足人们对美好生活的广泛需求。

#### 城东小学助推唐诗文化进社区

通讯员 王炬阳

近日,城东小学携手湖莲潭社 区, 开展城东小学唐诗文化讲社区

城东小学共选送7个唐诗节 目参加展演。从如诗如画的《春 江花月夜》到荡气回肠的《将进 酒》,精美的道具,优美的背景音 乐、美轮美奂的舞台布景将古诗 意境呈现得淋漓尽致。同学们感 情饱满,技艺娴熟,或唱或诵,博 得了现场观众的阵阵掌声。

此次活动是学校贯彻县委县 政府全力打响"浙江唐诗之路精华 地"知名度和影响力系列活动的重 要举措,是唐诗文化进学校活动的 重要组成部分。城东小学将唐诗文 化和校园文化相结合,创新开辟唐 诗文化走廊,在晨读午诵校本教材 中大量增加唐诗元素, 开展一期 以唐诗为主题的诵读比赛等活 动,帮助学生了解我县在唐诗之 路中的重要作用和深厚的文化 底蕴, 让唐诗文化浸润学生心 灵,提高文化素养。



## 城关中学举行现场书画比赛

日前,城关中学举行"迎国庆"现场书画比赛。此次比赛内容包含了毛 笔书法、硬笔书法、中国画和科幻画,吸引了全校七、八年级26个班级,共 150余位同学参加比赛。 (通讯员 柴佳男 摄)

#### 国家税务总局新昌县税务局关于 鼓山中路办公区办税服务厅搬迁公告

为贯彻落实党中央、国务院关于国税地税征管体 制改革重大决策部署, 优化配置我局办税服务资源, 现将国家税务总局新昌县税务局鼓山中路办公区办 税服务厅搬迁事官公告加下:

#### 一、新办税服务厅地址

国家税务总局新昌县税务局人民东路办公区(新 昌县人民东路 127 号佳艺广场三楼)

#### 二、新办税服务厅启用时间

2018年10月22日开始对外办理涉税业务,搬 迁后位于新昌县鼓山中路 120 号 (人民医院对面)国 家税务总局新昌县税务局鼓山中路办公区办税服务 厅停止使用。

三、交诵指引

各纳税人可乘坐1路、6路、8路、9路公交车至达 利广场站下,向东走 200 米。

四、其他相关事项

国家税务总局新昌县税务局办税服务厅(新昌县 鼓山西路 398 号)地址不变。我局实行涉税业务同城 通办, 您可以选择就近办税服务厅办理涉税业务,您 也可以通过电子税务局、手机 APP 等方式进行网上 办理。其他不明事项敬请咨询:0575-86939189、 0575-86022667。

因搬迁给您带来的不便,敬请谅解!并请广大纳 税人相互转告。

国家税务总局新昌县税务局

特此公告。

2018年10月12日

## 祛斑方法多 来春红护肤

大部分女性都希望 自己脸上干干净净,没有 斑点。不管是雀斑、黄褐

斑,还是电脑斑、遗传斑等,我们都有办法。 有很多顾客反映,经过我们祛斑,脸上的很 多斑消失了,非常开心。在我们店一边做护 理,一边祛斑,也很少有人反弹。要祛斑,就 来春红专业护肤中心咨询。

#### 春红专业护肤中心

地址:鼓山中路(西区邮政局旁) 13506751349 86035876 13065551815

"讲文明 树新风"公益广告